

南京渣土车开禁半小时 伟瑞公司吃首张罚单

青奥会已结束十几天,昨晚10点,南京渣土车全面开禁运输,首日情况如何?昨晚,南京市固管处、市行政执法总队、市公安交警、市公安联合巡查队、各区渣土办分3个综合执法小组和1个机动执法小组,对主城各区开展渣土运输执法检查大检查。开禁半小时,执法人员就在栖霞大道抓到了三辆违规渣土车,所属公司南京伟瑞市政工程有限公司将吃开禁后首张罚单。

现代快报记者 赵丹丹



一辆车号为苏AX7599的渣土车,因挡板没合严被查
现代快报记者 李雨泽 摄

开禁半小时,伟瑞三辆车违规

昨晚10点半左右,现代快报记者跟随执法第一小组,在栖霞、玄武区域进行巡查。到达栖霞大道时,这里已设置了卡点。

一辆车号为苏AX7599的渣土车停在路边,车厢尽管盖着挡板,但是明显没有严格密闭,很多黑色渣

土裸露出来,这辆车写着“伟瑞”两字。栖霞区城管行政执法大队执法人员表示,这辆车明显属于未按规定装载,“按照规定,挡板必须严实盖在后车厢上。”据介绍,车辆被暂扣了安全证、准运证、通行证,并可按照上限5000元处罚。

而就在快报记者到达前的十分钟,“伟瑞”已经有两辆车违规被扣。执法人员表示,前面两辆车一路抛洒滴漏,他们扣下了车辆,目前车辆已经送到了停车场。按照规定,抛洒滴漏也可以按照5000元上限处罚。三辆车将进行深入调查后,进行处罚。

后青奥时代渣土车管理三招

措施1 工地不安装视频监控不办准运证

南京市固管处相关人员介绍,在青奥管控期间,固管处已联合各区对南京36家五小工程公司、700余辆五小工程车、92家渣土运输企业、3000余辆渣土运输车辆进行了年度复检,对企业和车辆进行逐个审核,复审不合格的进行整改,不予办理渣土运输手续,同时对全体渣土车驾驶员进行了新一轮系统培训。

在工地开工前,严格渣土准运手续办理,一律采取“五不办”,即“未通过企业资质复审的不办”、“未安装渣土车专用铭牌的不办”、“未通过工地视频监控安装验收的不办”、“开工工地没有夜间施工许可证的不办”、“视频或现场审验渣土车车身冲洗保洁不通过的”。

措施2 建立市区街三级渣土管理新模式

相关人员表示,后青奥时代还明确了渣土管理三级模式。

按照属地化管理原则,市固管处报请市政府印发了《关于建立全市渣土联合管理机制的意见》,明确了区街渣土管理责任,进一步调整理顺了市级各相关管理部门的渣土管理职责职能,细化了责任分工,全面建立了由“市级督查指导、区级主管主战、街镇源头治理”的市区街三级渣土联合管理的新机制。

市级部门将加强对区街两级的督查、考核和指导,区级部门将按照属地化管理原则,负责辖区内渣土运输的各项管理执法工作,街道将负责落实工地及渣土运输网格化源

头管理,对工地违规、乱倒抛撒等行为及时制止并上报查处。

同时,对照新法规的要求,研究制定了渣土运输企业的等级评定标准、企业信用考核办法、渣土运输企业准入退出办法和五小工程渣土运输管理办法等实施细则,下一步将报请市政府批准实施。

措施3 开展为期4个月的渣土长效整治行动

据了解,自9月11日起至年底,市城管局将联合住建、环保、公安等渣土管理相关部门及各区街联合开展为期4个月渣土运输集中专项整治行动,重点就规范渣土运输市场秩序、落实工地源头治理,严查各类渣土运输违规违章,严厉打击黑土场、偷倒乱倒、抛撒污染行为,有效提升渣土运输长效管理。

今明有阵雨,后天起天气转好

快报讯(记者 刘伟伟)大家都盼着阳光重现,但这两天希望不大。尤其是今天,全省都有强降雨,其中淮河以南中到大雨局部暴雨。明天这一波降雨逐渐收尾,后天起到下周三都是好天气,阳光也会出来。

昨天早晨,受冷空气影响,南京的气温降至21℃。今天,阵雨会“突袭”南京,雨量中等,局部地区会下起大雨。今天的最高气温将出现在南京南部地区,约26℃左右。另外,雷阵雨今天将席卷全省,淮河以南雨量中到大,局部暴雨,其他地区雨量中等。今天,全省最高只有23℃,请注意保暖。



南京三日天气

今天 阴有阵雨,雨量中等局部大雨,偏东风4到5级,21~26℃
明天 阴有阵雨,并渐止转阴,19~24℃
后天 阴到多云,21~27℃

国庆小长假将至,抢票高峰到了! 千万别逃票,否则将收到长达5年的“信用罚单”

快报讯(实习生 褚倩怡 记者 刘伟娟 毛丽萍)从昨天中午开始,铁路12306网站进入抢票高峰,上午11点,9月30日的所有D字头普通动车组列车车票开售。从南京出发,前往西安、郑州方向的动车票,刚放出来就被抢光了。

如果你没有买到火车票,那么今天开始,可以抢购汽车票。南京交通部门介绍,从今天下午开始,南京各个公路客运站将开始发售10月7日之前所有的汽车票。另

外,今天也可以买国庆当天的火车票啦。

现代快报记者了解到,江苏省信用办已与上海铁路局达成信用信息共享合作协议,旅客违章乘车将被列入个人失信行为记录5年。一旦收到这张长达5年的“信用罚单”,将影响到今后的评优、评先、报考公务员或行政事业性岗位工作人员、银行贷款等一系列社会活动。所以提醒大家,虽然回家心切但千万别逃票。

省运东道主 压力面前“保三争二”



女子排球比赛徐州队获亚军 通讯员 谢森 摄



截至昨日,江苏省第十八届运动会上,徐州代表团的战绩高居榜首,66.5块金牌超过第二名22.5块,但第三阶段的比赛正在进行,赛果尚未尘埃落定,对东道主徐州代表队而言,压力与日俱增。徐州市将本届省运会的备战目标确立为“保三争二”,如何实现这一目标,“除了队员们的临场发挥,更重要的还是备战做得好不好。”徐州体育局相关负责人告诉现代快报记者。

备战省运进入封闭训练

徐州击剑队领队宋文平最近睡眠很差,从9月8日开始封闭式训练以来,宋文平说自己压力非常大。近几年来,徐州击剑队的综合实力一直位列江苏第一,“本届运动会一共产生36块击剑金牌,我们的目标是至少拿到10块。”宋文平说。

事实上,根据徐州击剑队的实力,这一目标不难实现,“我们队有鲁阳、徐前程等实力很强的队员,还有王玥这样的后起之秀。”据悉,击剑比赛将于9月20日正式开始。

东道主徐州是“体育之乡”

事实上,徐州一直是全国著名的“体育之乡”,江苏省体育强市,拥有6所国家级高水平体育后备人才基地。历年来共有30名徐州籍

运动员87次摘取奥运会、世界杯、世锦赛等世界三大赛事的桂冠。走出了包括韩晓鹏、闫森、杨影、孙晋等一批优秀的运动员或教练员。

徐州体育局相关负责人告诉现代快报记者,徐州是全国唯一一座既拥有夏季奥运会冠军,又培养了冬季奥运会冠军的城市,被誉为“世界冠军的摇篮”。

截至目前,在本届省运会上,徐州代表队的表现可谓十分抢眼,已取得66.5块金牌、148.5块奖牌。据悉,本届省运会,徐州市共有1335名运动员参加24个大项44个项次的比赛,队伍规模和参赛项次均列全省第一位。在第三阶段比赛中,徐州代表队将参加18个大项,26个项次的比赛。

未来将拓展职业体育空间

在上一届省运会奖牌榜上,徐州位列第四,落后于常州、南京、苏州。徐州体育局相关负责人表示,本届省运会徐州确立了“保三争二”的备战目标。

本届省运会是徐州时隔28年,第二次承办。借助省运会,徐州竞技体育将在节约型发展道路上不断推进,“调整业余训练定位、教练员发展导向,同时更新训练管理的理念,在扶持发展武术散打、男子篮球等社会关注度高、群众基础好的项目之外,培养一批实力强、基础好的体育运动俱乐部,拓展职业体育发展的空间。”这位负责人说。

通讯员 谢森
现代快报记者 刘清香

“王晓燕主任”很忙 到处呼吁儿童禁用尼美舒利

南京市中医院查无此人,该信息曾在多地热传;12岁以下儿童确实禁用此药

昨天,微信圈里有条紧急通知被网友热转:来自南京市中医院的“主任王晓燕”提醒小宝贝千万不要用尼美舒利颗粒退热治疗。现代快报记者调查发现,南京市中医院没有这样一名医生。只要上网搜一搜,就能发现这名“主任王晓燕”很忙,相继以“广东”“郑州”等多家中医院医生身份在微信圈里出现,并提醒不要用这种药。而上述的多家医院也纷纷否认有这样的医生。

“王晓燕”究竟是谁?

这条被大量转发的信息以“紧急通知”形式出现:“请大家注意,南京市中医院王晓燕主任真心地呼吁,有小宝贝的朋友,小孩发热不要用尼美舒利颗粒退热治疗,商品名‘x x’,工作以来已经遇见5例这样的病人,发生瑞氏综合征,4个抢救无效死亡,此药已禁止12岁以下的

儿童使用。”昨天,南京市中医院发出声明,“王晓燕主任”不是南京市中医院医生,所提到的药物,中医院儿科从未使用过。现代快报记者查阅近期报道发现,这条微信不仅在南京,佛山、遵义、海口、桂林、温州等地的市民也在传播,医生名字都叫王晓燕,只是医院改成了当地的中医院。

在网上搜索发现,郑州市中医院有一名儿科主任医生叫王晓燕。这家医院党办负责人表示,医院从来没有用过尼美舒利颗粒,王晓燕医生也没有说过医院发生小儿用退烧药(尼美舒利颗粒是退烧药)死亡的案例。该负责人表示,所谓“尼美舒利颗粒致死”消息,最先是广东那里传播过来的,王晓燕医生看到这个消息后,认为临床上尼美舒利颗粒的副作用比较大,不建议12岁以下儿童使用,于是就转发了

信息。结果不知道怎么回事,事情渐渐就变了样。

尼美舒利是什么药?

根据国家食药监局公布的信息,尼美舒利是非甾体抗炎药,具有抗炎、镇痛、解热作用。曾经被不少家长用来治疗孩子的感冒发热。2011年,国家食药监局对尼美舒利的说明书进行了调整,明确禁止用于12岁以下儿童。

昨天,记者走访了南京新街口附近的3家药店,其中两家都表示没有尼美舒利,有一家药店店员出示了一款“尼美舒利胶囊”。店员表示,这个胶囊不能用于15岁以下的儿童,而尼美舒利颗粒以前有卖,但因为副作用太大,这两年已经不卖了。八一医院药剂科主任周永刚表示,现在医院不用这种药了。

现代快报记者 刘峻 吴怡